

..... SLOVO STAROSTKY



Vážení spoluobčané, vážení čtenáři, máme za sebou první jarní den a velikonoční svátky, a i když nás letos zima příliš nepotrápila, jsem ráda, že je za námi a že se zase můžeme vrhnout do venkovních prací. S tím je spojeno to, co se aktuálně v obci děje, i to, co nás v nejbližších měsících čeká. Jedná se o jarní úklid spočívající především v čištění ulic, sekání trávy, vysbírání odpadků a různých „pokladů“ povalujících se v zákoutích našich obcí a jejich blízkém okolí. Bohužel jak řekl **Martin Hobrland: „Odpad je vedlejší produkt existence lidské civilizace a jeho objem vzrůstá s tím, jak jsme ‚civilizovanější‘.“**

Za obec jsme jaro přivítali společnou akcí „Uklidme Česko“, do které se za zapojili občané Bechlína i Předonína ve svém volném čase a také spolek myslivců, kteří se dostavili v hojném počtu. Společně jsme nasbírali tolik odpadu, že jsme jím naplnili celý obecní valník. Všem, kteří přiložili ruku k dílu, velice děkuji za účast a doufám, že v dalších ročnících nás bude víc a víc. Další novinkou na obci je, že jsme pro efektivnější práci obecních zaměstnanců v oblasti péče o veřejnou zeleň pořídili k obecnímu traktoru mulčovač. S jeho pomocí se budou udržovat široké travnaté plochy v obci jako je cesta mezi Bechlínem a Předonínem, parcely na Benzinově, strouhy podél cest a obdobné plochy.

S příchodem jara se pojí úklid nejen veřejného prostoru, ale především soukromých zahrad. Každý to chce mít přece u sebe hezké a těší se na první kávu v pergole. A tak se hrabe, řeže, seká a vzniklý bioodpad se prostě strčí za vrata, často v jakémkoliv množství, protože obecní zaměstnanci to přece uklidí. Milí spoluobčané, tato služba vznikla jako pomoc těm, kteří nejsou schopni si bioodpad odvézt sami. Bioskládku máme opravdu nedaleko a je k dispozici všem našim občanům. Bohužel se tato služba obrátila proti nám a někteří spoluobčané nabyli dojmu, že za vrata mohou strčit cokoli a v jakémkoliv množství. Není výjimkou, že naši obecní zaměstnanci mají naložit dvacet pytlů nebo beden bioodpadu u jednoho domu a neptejte se, prosím, co všechno v nich naleznete. Občané se na ně rozkřikují, že na to mají právo, ať jim obec odveze vše, co si před dům připravili. Tak pozor, prosím, takhle NE! Naši zaměstnanci nejsou povinni takto konat a pokud všichni občané nebudou dodržovat následující pravidla, budeme nuceni tuto službu pro širokou veřejnost prostě zrušit. Když tato služba začala, tak kompletní vývoz bioodpadu trval necelý jeden den. Nyní, při současném enormním objemu bioodpadu připraveného občany k vývozu, se jedná o plné tři dny! Obecních zaměstnanců je v těchto měsících zapotřebí především v obci. Sekají trávu, uklízí ulice, hřbitov a cesty mezi obcemi, sbírají odpad ať vysypáváním košů, sbíráním povalujících se odpadků v obcích nebo udržováním čistoty u kontejnerů a mnoho dalšího. Všichni se přece chceme projít hezky uklizenou obcí, že? Jenže to se během zbývajících dvou dnů bohužel stihnout nedá. Proto na Vás apeluji, dodržujte následující: ve svozovém dnu bude u každého domu vyvezeno maximálně 120 litrů bioodpadu, tedy objem jedné popelnice (odpovídá pěti klasickým zeleným bednám nebo čtyřem pytlům od zahradnického substrátu). Toto množství je každý schopen odhadnout. Opravdu není v našich silách ve svozu bioodpadu pokračovat, pokud se občané nebudou chovat zodpovědně. Věřím, že toto pochopí každý.

SLOVO STAROSTKY

Z aktuálně probíhajících akcí jste určitě zaznamenali výsadbu květin u kulturního domu a před obecním úřadem. Cestu ke hřbitovu nyní nově lemuje stromořadí jeřabin, které až se rozrostou, poskytnou procházejícím ve slunných dnech stín a v těch větrných poslouží jako větrolam. Se zahradnickými pracemi budeme pokračovat i v Předoníně. Dále byla před obchodem v Bechlíně dosazena chybějící lípa. Věřím, že vůně květin a rozličnost jejich barev potěší každého procházejícího. Naše obce potřebují vizuálně pozvednout a dle mého názoru není lepší cesty než zapojením přírody do míst, kde se denně pohybují desítky lidí.

Zajisté jste si také všimli, že se nám chýlí ke konci rekonstrukce budovy 2. stupně ZŠ Bechlín. Dosavadní práce postupují dle plánu a my pevně věříme v to, že v září 2023 se dveře naší nově zrekonstruované školy otevřou nejen našim žákům, ale i těm mimobechlínským. Problematika umístění dětí do škol je v současné době intenzivně probírané téma ve společnosti. Jsem velice ráda, že naše děti, resp. jejich rodiče nebudou muset tento problém řešit. S panem místostarostou pro Vás připravíme Den otevřených dveří, abyste se mohli osobně dostavit a nahlédnout, jak se rekonstrukce podařila a jaký dostal bývalý „objekt česáčů chmele“ nový kabát.

O dalším dění v našich obcích Vás, milí spoluobčané, budu informovat v následujícím čísle našeho zpravodaje. Dovolte mi se i dnes s Vámi rozloučit citátem. „**Vše, co v životě skutečně potřebujeme, lze koupit za nepatrný peníz, jen zbytečnosti jsou drahé. Vše, co je skutečně krásné, se vůbec neprodává. Můžeme se volně dívat na východ i západ slunce, na oblaka plující po obloze, na lesy a pole, na nádherné moře, aniž platíme jediný haléř. Ptáci nám zpívají zadarmo, zadarmo si trháme u cesty květiny. Do hvězdami osvětlené síně Noci neplatíme vstupné.**“ (Axel Munthe).

Milí spoluobčané, užívejte života v jeho plné síle se všemi krásami, které nám nabízí. Přeji nám všem krásné, pohodové, a především přátelské jarní měsíce.

Vaše starostka Mgr. Pavlína Červenková

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Zprávy ze zasedání zastupitelstva obce

Ve středu 29. března od 18 hodin se v Kulturním domě v Bechlíně konalo veřejné zasedání zastupitelstva obce. Přítomno bylo devět zastupitelů.

Smlouva o zřízení věcného břemene – v úvodu jednání bylo jednohlasně schváleno uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti týkající se kabelu NN v Předoníně.

Kontrolní činnost obce – zastupitelé jednohlasně schválili Roční zprávu o výsledcích finančních kontrol za rok 2022. Dále byla schválena Zpráva o činnosti kontrolního výboru za rok 2022, pro bylo osm zastupitelů, jeden se zdržel.

Žádost o změnu územního plánu – sedmi hlasy byla zamítnuta změna územního plánu na žádost občana, dva zastupitelé se zdrželi hlasování.

Prodej pozemku – všemi hlasy byl zamítnut prodej pozemku v k.ú. Bechlín. Jedná se o lesní pozemek a není v zájmu obce lesní pozemky prodávat.

Prodloužení nájemní smlouvy bytu – jednohlasně bylo schváleno uzavření dodatku k nájemní smlouvě bytu, kterým se prodlužuje doba nájmu o dva roky.

Revokace usnesení – všemi hlasy zastupitelé revokovali usnesení č. 51/2022 ze dne 23. 6. 2022, kterým byl schválen záměr prodeje pozemku v Bechlíně. Žadatel zrušil svou žádost o odkoupení.

Znak a vlajka obce – osmi hlasy zastupitelé schválili konečnou variantu podoby znaku a vlajky obce, jeden zastupitel se zdržel.

Podpora Linky bezpečí – zastupitelstvo zamítlo finanční podporu Linky bezpečí, z.s. Osm zastupitelů bylo pro zamítnutí, jeden se zdržel.

Diskuse – v rámci diskuse zastupitelé řešili rychlost a bezpečnost provozu na Benzinově, výsadbu zeleně, místostarosta oznámil úřední hodiny v Klubu Předonín každou středu od 16:30 do 19:00 hodin. Celé znění zápisu je k dispozici na www.bechlin.cz a včetně příloh v kanceláři obecního úřadu.

Kateřina Fuksová

Úřední hodiny místostarosty obce v Předoníně

Místostarosta obce oznamuje, že bude pro občany k dispozici v kanceláři v Klubu Předonín, a to **každou středu od 16:30 do 19:00 hodin.**

Změna termínu svozu komunálního odpadu

Dnem 1. května 2023 (18. týden) začíná letní svoz komunálního odpadu, t.j. **svoz 1 x za 14 dní.**

svozový den – **STŘEDA, lichý týden**

první vývoz – 10. května 2023

Sběr drobných nebezpečných odpadů

Sdružení obcí pro nakládání s odpady SONO oznamuje, že **v sobotu 29. dubna 2023** bude provádět sběr drobných nebezpečných odpadů

Bechlín – parkoviště u ZDV **8:45 – 9:00 hod.**

Bechlín – u požární nádrže **9:05 – 9:20 hod.**

Předonín – u pomníku **9:30 – 9:45 hod.**

Přijímány budou následující druhy odpadů: motorové oleje, olejové filtry, zbytky barev, obaly od barev, zbytky domácí chemie, obaly od domácí chemie, rozpouštědla a ředidla, pesticidy a hnojiva, fritovací oleje, rtuťové teploměry, staré léky, fotochemikálie, akumulátory, monočlánky, zářivky, výbojky.

Nebudou přijímány: televizory, monitory, lednice, mrazáky, domácí spotřebiče a ostatní elektrozařízení.

Sběr tohoto elektroodpadu provádí SDH Předonín (kontaktní osoba: Jaroslav Vocásek, tel. 723 174 947).

Velkoobjemové kontejnery

Budou přistaveny na obvyklých místech **Bechlín 12. - 14. května 2023**

Předonín 19. - 21. května 2023

Do kontejnerů neukládejte nebezpečný odpad (pneumatiky, akumulátory, elektroniku, barvy, oleje, léky...)

Omezení objemu bioodpadu

Svoz bioodpadu probíhá každé pondělí. Odpad připravte v nádobách nebo pytlích před Vaší nemovitostí. **Upozornujeme, že ve svozovém dnu bude u každého domu vyvezeno maximálně 120 litrů bioodpadu, tedy objem jedné popelnice (odpovídá pěti klasickým zeleným bednám nebo čtyřem pytlům od zahradnického substrátu).**

Očkování psů proti vzteklině

V sobotu **20. května 2023** bude provedeno očkování psů proti vzteklině.

Bechlín – před OÚ **8:45 hod.**

Předonín – u pomníku **9:30 hod.**

Oficiální facebookové stránky Obce Bechlín

V rámci rozšíření informovanosti obyvatel o chodu obce jsme zřídili oficiální facebookové stránky obce. Najdete nás na: **Obec Bechlín – oficiální stránka.** Stránka bude pouze informativního charakteru.

Novinky ze ZŠ a MŠ Bechlín

Vážení čtenáři Bechlínských listů, pomalu jsme dospěli k jarním dnům, okolo nás se začíná vše zelenat a s příchodem jara přichází nová energie a spousta aktivit, se kterými bychom Vás rádi seznámili.

Děti v mateřské škole Předonín poznávaly zvyky a tradice vázící se k Velikonocům. Malovaly velikonoční vajíčka temperami, vystříhovaly a lepily slepičku z papíru. Nejvíce je bavilo zdobení kraslic válením v pění na holení a potravinovým barvivu, i když vzor na vajíčku dlouho nevydržel. Poslouchaly Velikonoční pohádku o zajíčkovi Kuliferdovi, učily se říkanku Velikonoce a zpívaly píseň Hody, hody doprovody. V knize Velikonoce – historie – zvyky – tradice nás zaujaly názvy dnů pašijového týdne, zvyky a pověry, které se k nim vázaly (Zelený čtvrtek, Velký pátek...). Také jsme zasadili semínka a pozorovali, jak klíčí. Formou her s barevnými vajíčky si děti procvičovaly znalost barev i počítání. Při hře s obrázkovými symboly Velikonoc procvičovaly jazykové dovednosti – rytmičtější slova, rýmy, vymýšlely slova od hlásky apod. Společně tak prožíváme příchod jara.



V mateřské škole Bechlín se celý měsíc prolínal jarními tématy. Děti z mateřské školy navštívily keramickou dílnu, kde se seznámily s hliněným materiálem a vyrobily si kytičku a ovečku. Následně si své výrobky i nabarvily a odnesly si je domů. Další návštěvu podnikli předškoláci, kteří se přišli podívat na výuku v prvním ročníku a vyzkoušeli si s prvňáčky společné školní aktivity. V průběhu měsíce jsme se seznamovali s procesy jara. Společně jsme si zasadili různé druhy semen a sledovali jejich růst. Při procházkách pozorujeme proměny přírody.

V rámci velikonočních tradic probíhalo pečení a zdobení perníčků pod vedením paní Vančové. Každé téma je zpracováváno výtvarně, hudebně i pohybově.

V základní škole proběhl zápis do prvního ročníku. Paní učitelky si pro budoucí prvňáčky připravily spoustu aktivit a malý dáreček. Žáci druhého stupně se pod vedením paní učitelky Novotné zapojili do mezinárodního projektu eTwinning, jehož prostřednictvím budou komunikovat v anglickém jazyce s dalšími spřízněnými školami po celém světě. Žáci druhého a třetího ročníku navštívili Divadlo Spejbla a Hurvínka v Praze, starší žáci zavítali do Divadla rozmanitostí v Mostě na představení Mauglí. Obě scény se žákům moc líbily. V rámci hodin matematiky se naši žáci zapojili do soutěže Matematický klokan, ve které byli někteří z nich velmi úspěšní. Následně ve škole proběhly preventivní programy na podporu hygieny, pohybu, zdravé stravy a zdravého životního stylu. V závěru měsíce dubna nás chlapi prvního stupně reprezentovali na McDonald's Cupu ve Straškově, kde se utkali se třemi soupeři ve fotbale. Tradičně nesmělo chybět dubnové pálení čarodějnic s velmi pestrým programem, kdy se žáci měli možnost seznámit s kynologickým výcvikem, prohlédnout si zázemí kamionu a ve spolupráci s dobrovolnými hasiči proběhla evakuace základní školy i mateřských škol. Podařilo se nám získat značný sponzorský dar od společnosti TRCZ s.r.o. a díky němu jsme mohli pro děti nakoupit další sady programovatelných leg.



Nyní už se připravujeme na školu v přírodě, o které Vás budeme informovat v následujícím čísle. Velmi nás potěšila Vaše hojná účast na školním jarmarku, které si moc vážíme.

Za ZŠ a MŠ Bechlín Mgr. Sandra Černá, zástupkyně ředitele

Kouzelné flétny třídy Markéty Nebřenské

Příjemný podvečer jsme mohli prožít v úterý 25. dubna 2023 v roudnické Základní umělecké škole na Rvačově. Zcela zaplněný velký sál sledoval vystoupení svěřenkyň a svěřenců paní učitelky Markéty Nebřenské, která se na této škole věnuje výuce hry na zobcovou a příčnou flétnu. Slyšet byly melodie od dětských písniček po melodie z filmů i skladby vážnějšího charakteru významných autorů.

V hodinovém programu se představily více jak dvě desítky malých a mladých umělců a umělkyně, mezi nimiž se zcela jistě neztratili „reprezentanti“ naší obce. Během večera vystoupili Anetka Drobná, Klaudinka Kunclová, Deniska Faustová, Emma Dekanová, Natálie Cuchá a Vít Hudeček – všichni na zobcové flétny. Jejich vystoupení působila klidně, vyrovnaně, odvážně – i díky skvělému, klidnému a velmi přátelskému vedení a doprovodu jejich paní učitelky. Ona sama celý hudební podvečer zahájila skladbou, jak sama uvedla, „pro sopránovou flétnu a mikrofon“. Pak již poctivě prožila celý večer po boku mladých umělců a po vystoupení poslední flétnistky mohla být se svou prací spokojená a hrdá na výkony svých svěřenců.

Spokojenost byla vidět i na všech malých sólistech, kteří po výkonu na pódiu a oddechnutí, že mají za sebou „životní výkon“, si vychutnali i okamžiky opojení z potlesku diváků. Zároveň dokázali, že děti se dnes mohou bavit nejenom u obrazovek notebooků, tabletů a mobilních telefonů, ale i náročným koníčkem jakým je hudba. Chtěli bychom jim touto cestou poděkovat za pěkný umělecký zážitek a paní učitelce Nebřenské, a nejenom jí, ale i všem pedagogům ze Základní umělecké školy v Roudnici nad Labem, kteří do naší obce za svými svěřenci dojíždějí, za jejich náročnou práci s mladou generací.

Jana Krobotová, předsedkyně kulturní komise

Dětský karneval „Cesta za pokladem“

Bechlínský kulturní dům ožil v neděli 19. března 2023 dětským skotačením a dováděním. V odpoledních hodinách se zde konal dětský karneval Cesta za pokladem, který ve spolupráci s obcí, členy bechlínského fotbalového klubu a dalšími dobrovolníky, uspořádala agentura MAGIC SOUKUP z pražských Modřan. Z našeho „kulturáku“ vznikl tematicky laděnou výzdobou a kulisami pirátský svět, lákající na cestu za pokladem. Ve dvouhodinovém programu si děti, a mnohdy i jejich rodiče, užily spoustu zábavy, různé společenské hry a soutěže, v nichž bylo možno získat drobné odměny pro všechny zúčastněné. Zájem vzbuzoval i po celou dobu fungující výkonný bublifuk.



Velkou zábavu nabídla i dětem tolik milovaná diskotéka, při níž jejich skotačení pokaždé dosahuje maximální intenzity – v pohybu i v hlasitosti projevu. Na tanečním parketu se v někdy až divokém rejži proháněly postavy jak různě oděných pirátů, kterým byl celý program věnován, tak i jiných pohádkových, historických či hororových postav. Pirátský duch celé akce podporovaly i korzárské kostýmy obsluhy občerstvení zajišťovaného členy FK Bechlín. Velmi

„vytíženou“ nabídkou byla i možnost se vyfotografovat či pořídit si „selfíčko“ s programovými účinkujícími – Ondřejem Soukupem a jeho partnerkou – v kostýmech opravdových pirátů a na pirátské scéně. Na závěr celého programu čekalo účastníky dětského karnevalu překvapení v podobě show uznávaného profesionálního kouzelníka a iluzionisty Ondřeje Soukupa, který se magii věnuje již dvacet let.

Nedělní odpoledne se jistě vydařilo ke spokojenosti všech, zejména pak dětí, které se jistě již těší na další podobnou akci.

Jana Krobotová, předsedkyně kulturní komise

Činnost SDH Předonín

Letos jsme naši činnost zahájili již v lednu Hasičským plesem. V sobotu 25. března 2023 jsme pořádali průvod masek obcí a potom dětský karneval na sále Klubu Předonín. Večer se šli pobavit v maskách dospělí. Dne 8. dubna proběhl Velikonoční turnaj v šípkách. Na neděli 30. dubna plánujeme společně s SK Předonín Pálení čarodějnic u místního hřiště.



V sobotu 13. května nám začíná pořádání závodů, od 10 hodin proběhne 1. ročník dětské soutěže O pohár starosty SDH. Soutěžít budou děti v požárním útoku a štafetě 4 x 60 m. Kategorie: plamínek, mladší a starší žáci. Den poté v neděli 14. května bude na zdejším hřišti soutěž Podřípské hasičské ligy mládeže v požárním útoku. Na 10. června je naplánován dětský den.

Na tyto akce Vás zvou hasiči Předonín.

Za SDH Předonín Jaroslav Vocásek

Uklidme Česko, uklidme naši obec

O prvním dubnovém víkendu roku 2023 se konala celorepubliková akce „Uklidme Česko“, do které se poprvé zapojila i Obec Bechlín. I přes nepřízeň počasí se dostavilo více než třicet účastníků včetně dětí. Každý si vybral trasu podle svých možností i z hlediska bezpečnosti právě kvůli dětem. Dobrovolníci tak pokryli všechna místa vytipovaná k úklidu. Po cestách i mimo ně bylo sesbíráno tolik odpadu, že jsme jím naplnili celý obecní valník. V terénu jsme na vlastní oči viděli, co všechno jsou lidé schopni pohodit v přírodě. Evergreenem jsou nápojové obaly, to znamená „petky“, plechovky, láhve, dále jsme nacházeli sklo, kusy lina, rozbité věci a další nepořádek. Odpadky skončily v pytlích, které se rozdávaly u Obecního úřadu v Bechlíně a u Klubu v Předoníně. Následně byly dobrovolníky připraveny ke svozu při okraji cest.



Kampaň Uklidme svět v Česku od roku 1993 organizuje Český svaz ochránců přírody a je součástí globální akce Clean Up the World. Jejím cílem je uklidit nepořádek a nelegálně vzniklé černé skládky. Na základě výsledku našeho snažení bylo zřejmé, že tuto akci je potřeba opakovat častěji než jednou do roka. Věřím, že rok od roku se bude zapojovat více a více dobrovolníků a na naše obce bude hezký pohled během celého roku. I když se obecní zaměstnanci snaží pořádek udržovat, tak vzhledem k objemu odpadků mimo míst, kam patří, to není v jejich silách. Chtěla bych poděkovat všem zúčastněným, i těm, kteří během víkendu dali vědět, že šli po vlastní ose a kde zanechali pytle s odpady. Děkuji, že Vám příroda a místo, kde společně žijeme, nejsou lhostejné.

Mgr. Pavlína Červenková, starostka obce Bechlín

Výběrová soutěž Předonín

O velikonočním víkendu proběhla na fotbalovém hřišti v Předoníně 3. Výběrová soutěž Českého kynologického svazu ve sportovní kynologii. Byla to poslední ze série tří výběrových soutěží, které se konají každou sezónu. Nejlepší psovodi ze všech tří soutěží se nominují na Mistrovství ČR, které letos proběhne v polovině května nedaleko Plzně. Soutěž organizovali členové Základní kynologické organizace z Roudnice nad Labem. Organizace se ujali svědomitě a s o to větší pílí, protože mezi závodníky měli člena ze svých řad. Svého dlouholetého předsedu pana Kejře.

Psovodi se svými psími svěřenci soutěží ve třech disciplínách. Ve stopování, poslušnosti a obraně. V každé disciplíně musí psovod se psem předvést přibližně dvanáct cviků, které hodnotí jeden ze čtyř rozhodčích. Stopování probíhalo na zemědělských pozemcích v okolí Račiněvse. Poslušnost a obrana na hřišti v Předoníně, kde tato soutěž proběhla již poněkolikáté. A rádi se sem zase vracíme. Areál se od minulé soutěže v roce 2017 změnil téměř k nepoznání. Je vidět, že obec i fotbalový klub se o celý areál pečlivě starají. Mezi závodníky, kterých bylo 52 i mezi návštěvníky, kterých bylo více než 700, byla slyšet slova chvály.



Teď již k vlastnímu průběhu soutěže. Vše začalo v pátek v poledne, kdy začali přijíždět první závodníci. Po nezbytné prezenci a všech administrativních úkonech mohli nastoupit na oficiální trénink, který probíhal na hřišti až do večerních hodin. V 18:00 proběhl slavnostní nástup všech zúčastněných, při kterém všechny přivítala starostka obce Bechlín Mgr. Pavlína Červenková. Hlavní rozhodčí seznámil organizátory a soutěžící s podrobnostmi vlastní soutěže a poté proběhlo losování startovních čísel. Losování bylo vskutku velikonoční, protože jeden ze sponzorů soutěže, firma Ovus, pro závodníky připravil malovaná velikonoční vajíčka. A tím první den soutěže skončil.

V sobotu i v neděli soutěž začínala již v 7:00, kdy dle minutového časového harmonogramu nastupovali na cviky jednotlivé dvojice, psovod a pes. Cviky poslušnosti a obrany se střídaly vždy po šestici téměř až do setmění. V neděli dopoledne už začalo trochu stoupat napětí, když se dle výsledků jednotlivých disciplín začínali ukazovat psovodi s nadějemi na přední umístění. Soutěž byla završena v neděli v 17:00 slavnostním nástupem a vyhlášením vítězů. Vždy se vyhláší vítězové jednotlivých disciplín, a nakonec i celkový vítěz. Za více než dvacetiletou historii, kdy členové základní kynologické organizace pravidelně, téměř každoročně, pořádají tento druh soutěží, se stala věc opravdu nevídaná. Vůbec poprvé se vítězkou všech tří kategorií i celkovou vítězkou stala Kateřina Ruská s fenou německého ovčáka Airou z kraje Mandloní. Zároveň získala i titul šampion práce. Dosud se povedlo vyhrát maximálně dvě kategorie. Vítězové si kromě pocitu uspokojení a štěstí odnášejí i věcné ceny, které do soutěže věnovali dva hlavní sponzoři, firma Vafo Praha, výrobce krmiv značky Brit pro psy a kočky a firma HST, výrobce kynologických výcvikových pomůcek a oblečení.

Děkujeme SK Předonín, zvláště panu Balšánkovi, za reprezentativní přípravu areálu.

Martin Čecho, vedoucí Výběrové soutěže

SK Předonín a SDH Předonín Vás zvou na

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

v neděli 30. dubna 2023 od 17:00 hodin

na hřišti v Předoníně

Občerstvení zajištěno, vuřty vlastní.

SDH Bechlín Vás srdečně zve na tradiční

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

v neděli 30. dubna 2023 od 17:00 hodin

u hasičské zbrojnice

Nápoje k občerstvení v běžném rozsahu.

Hospoda U Petráčků v Libkovicích Vás zve na

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

v neděli 30. dubna 2023 od 18:00 hodin

v pergole ve dvoře

Kulturní komise Obce Bechlín Vás srdečně zve na

ODPOLEDNÍ TVOŘIVOU KAVÁRNIČKU

ve čtvrtek 4. května 2023 od 16:00 do 18:00 hodin

v Kulturním domě Bechlín

ve čtvrtek 11. května 2023 od 16:00 do 18:00 hodin

v Klubu Předonín

Hospoda U Petráčků v Libkovicích Vás zve na

POSEZENÍ S KYTARAMI

v sobotu 13. května 2023 od 20:00 hodin

v pergole ve dvoře

Kontakty na Obecní úřad Bechlín

Obecní úřad Bechlín, 411 86 Bechlín čp. 85

Tel: 416 844 000 Fax: 416 844 025

Id datové schránky: zwfatth

E-mail: urad@bechlin.cz

Internetové stránky: www.bechlin.cz

Úřední hodiny

Pondělí 8:00 – 12:00 12:30 - 17:00

Úterý 8:00 – 12:00 12:30 – 15:00

Středa 8:00 – 12:00 12:30 – 17:00

Čtvrtek 8:00 – 12:00 12:30 – 15:00

Pátek 8:00 – 12:00

Vaše podněty, náměty, příspěvky,
nabídky a pozvánky zasílejte
přímo na e-mail urad@bechlin.cz,
případně je předejte v kanceláři OÚ.

periodický tisk územního samosprávného celku, měsíčník – vydáno 28. 4. 2023, **uzávěrka příštího čísla – 26. 6. 2023**
vydává Obec Bechlín, se sídlem Bechlín čp. 85, IČ 00263346, pro své místní části Bechlín, Předonín a Benzinov

Šéfredaktorka: Mgr. Zdeňka Fillerová Studená, grafické zpracování: Kateřina Fuksová

Redakční rada: Mgr. Zdeňka Fillerová Studená, Kateřina Fuksová, Michala Korpálová